

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

BEAVER GROUP (HOLDING) COMPANY LIMITED

永勤集團(控股)有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8275)

自願公告 業務最新情況

本自願公告乃由永勤集團(控股)有限公司(「公司」)，連同其附屬公司統稱「集團」作出，旨在知會公司股東及潛在投資者集團之最新業務發展。

開展新業務

集團是專門從事鑽孔樁工程及其他地基工程的地基承建商。集團亦從事機械租賃。

經公司董事會(「董事會」)討論，為加大集團未來的競爭力和影響力，集團初步計劃，在穩固現有業務的基礎上在科技創新領域開展新的業務，包括但不限於智能建築科技和金融及金融科技。

發展科技創新領域業務之理由

中國國家主席習近平明確支持香港成為國際創新科技中心，根據中國全國人大代表大會發布的《中華人民共和國國民經濟和社會發展第十四個五年規劃和2035年遠景目標綱要》(「十四五」)規劃開篇奠定中國要發展為創新型國家和科技強國，提出「國內大循環、國內國際雙循環」的發展格局，明確支持香港建設國際創新科技中心。

根據香港創新及科技局匯報，香港政府（「政府」）自2017年起已史無前例投放超過1,300億元，循八大方向推動創科發展。未來，為更好配合國家的創科發展，政府已於2021年《施政報告》提出前瞻及突破措施。政府目前已就針對(i)創科增撥土地、發展基建；(ii)推動研發、匯聚人才；(iii)支援初創、立足灣區三大目標展開明確行動。中國大陸是香港創科發展的強大後盾，未來政府會繼續與中央有關部委和廣東省政府保持緊密溝通，積極探索有利人員、資本、信息、技術等各項創新要素進一步跨境流動的措施，例如推進大灣區雙向人才流動。

董事會認為，集團不能局限於現有業務故步自封，應擴展業務多元化，響應中國創科變革之潮流，立足於香港，充分發揮國家提供的政策及資源優勢，在穩固現有業務的基礎上，逐步開闢以創科為導向之新業務。

開展新業務之理由

智能建築科技

中國住房和城鄉建設部於2022年3月1日印發《「十四五」住房和城鄉建設科技發展規劃》（「《住房規劃》」）明確，到2025年，住房和城鄉建設領域科技創新能力大幅提升，科技創新體系進一步完善，科技對推動城鄉建設綠色發展、實現碳達峰目標任務、建築業轉型升級的支撐帶動作用顯著增強。

《住房規劃》提出，要突破一批綠色低碳、人居環境品質提升、防災減災、城市信息模型(CIM)平台等關鍵核心技術及裝備，形成一批先進適用的工程技術體系，建成一批科技示範工程；布局一批工程技術創新中心和重點實驗室，支持組建高水平創新聯合體，培育一批高水平創新團隊和科技領軍人才，建設一批科普基地；住房和城鄉建設重點領域技術體系、裝備體系和標準體系進一步完善，部省聯動、智庫助力的科技協同創新機製更加健全，科技成果轉化取得實效，國際科技合作邁上新台階，科技創新生態明顯優化。

公司注意到中國大陸未來在智能建築科技領域將出現一個新的龐大市場。公司認為應充分利用集團多年建築行業發展經驗及專業知識，通過結合創新科技，打造全新智能建築科技領域業務，並將其作為公司擴展業務多元化的重要突破口。通過開展新的智能建築科技板塊業務，迅速參與中國「十四五」計劃的市場中，促使集團整體加速發展。

金融及金融科技

據香港金融管理局(「金管局」)報告，作為全球領先的國際金融中心之一，香港不但是金融服務的首選地點，也是許多金融機構的所在地，香港金融市場在有效、透明，以及符合國際標準的監管下運作。據香港交易所(「港交所」)報告，港交所2021年首次公開集資額達3189億元，新股市場表現非常活躍，期間還成功推出港交所最成功的的期貨新產品MSCI中國A50互聯互通指數期貨。2022年儘管市場持續波動，地緣政治亦持續緊張，港交所在第一季仍然展示出強大韌性：債券通北向通平均每日成交金額達人民幣339億元的季度新高，逾150宗上市申請正在處理中，同時港交所迎來了一系列新產品，例如香港首家SPAC上市及括首隻元宇宙主題ETF、首隻碳期貨ETF及首隻港股ESG ETF，港交所還宣布了一些重要的市場優化措施，例如即將推出的衍生產品假期交易及投資服務通等。

據金管局介紹，金融科技帶動全球金融服務不斷創新，亦正改變營商模式及用戶對金融服務的期望。金融科技現今一般涵蓋人工智能、區塊鏈、雲端運算和大數據在支付、結算及交收、存款、借貸及集資、保險、投資管理及市場支援方面等的應用。中國人民銀行於2021年12月31日印發《金融科技發展規劃(2022–2025年)》(「《金融規劃》」)，其依據「十四五」制定，以加強金融數據要素應用為基礎，以深化金融供給側結構性改革為目標，以加快金融機構數字化轉型、強化金融科技審慎監管為主線，將數字元素注入金融服務全流程，將數字思維貫穿業務運營全鏈條，注重金融創新的科技驅動和數據賦能。《金融規劃》提出八個方面的重點任務：一是強化金融科技治理，二是全面加強數據能力建設，三是建設綠色高可用數據中心，四是深化數字技術金融應用，五是健全安全高效的金融科技創新體系，六是深化金融服務智慧再造，七是加快監管科技的全方位應用，八是扎實做好金融科技人才培養。

金管局早於2021年6月18日即公佈《金融科技2025》策略，用以促進香港金融科技發展。據金管局報告，香港憑藉其國際金融中心和其背靠內地的獨有優勢，結合向來是通往內地的橋樑，並是全球最大的離岸人民幣業務中心。根據金管局《金融科技2025》和中國人民銀行《金融規劃》，董事會認為，2025年將成為香港金融科技發展的關鍵節點，這一期間香港金融業也將不斷變革；另一方面，通過金融科技手段打通粵港澳大灣區，連接中國大陸和香港，將成為香港金融科技發展最重要的一個環節，也是香港金融及金融科技市場未來最大的藍海，香港金融科技行業發展將隨之進入爆發期。董事會認為，金融及金融科技行業前景良好，董事會相信，開展金融及金融科技將使集團受惠於多元化收益來源及為進軍具備增長潛力及更佳資本回報的香港金融服務市場提前進行市場部署和準備。

承董事會命
永勤集團(控股)有限公司
主席兼執行董事
湯桂良

香港，二零二二年五月十三日

於本公告日期，董事會包括執行董事湯桂良先生及徐官有先生；及獨立非執行董事賀丁丁先生、陳縑凌女士及廖靜雯女士。

本公告的資料乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將由其張貼日起計最少一連七天於聯交所網站www.hkexnews.hk內之「最新上市公司公告」頁內刊登，並於本公司網站www.beavergroup.com.hk內刊登。